

PLASTIC IS NOT FANTASTIC!
Erasmus+ project 1
2023-1-HR01-KA121-SCH-000145952

NATJEČAJ ZA SUDJELOVANJE U MOBILNOSTI U PORTUGAL
17. – 23.3. 2023.

Drage učenice i učenici, dragi nastavnici,

u okviru provedbe projekta „*Plastic is not fantastic!*“, financiranog od strane Europske unije, a koji u sklopu programa Erasmus+ provodi Srednja škola Čakovec, raspisuje se natječaj za odabir učenika i nastavnika koji će sudjelovati u

mobilnosti u Portugal
17. – 23.3. 2024. godine.

Pravo prijave imaju svi učenici koji su sve razrede završili s prosjekom ocjena 4.0 ili višim. Pravo prijave imaju svi nastavnici Srednje škole Čakovec.

Prijavna dokumentacija dostupna je na internetskim stranicama škole, a ispunjena se treba poslati na erasmus.ssc@gmail.com te **potvrde obavezno predati u tajništvo škole. Rok za prijavu je ponedjeljak, 12. 12. 2023. do 15 sati.** Privremeni rezultati će biti objavljeni u petak, 15. 12. 2023., a rok za žalbe je 3 radna dana nakon objave privremenih rezultata (20.12.2023. u 10 sati). Konačni rezultati biti će objavljeni **21.12. 2023.** godine u **17 sati. Sve nepotpune prijave neće se uzimati u obzir.**

MOTIVACIJSKO PISMO se piše u školi, u **petak, 15.12.2023.** godine u 13.00 sati. Okupljanje kandidata u holu nove škole je u 12.45. Javiti se punim imenom i prezimenom na mail erasmus.ssc@gmail.com i potvrditi dolazak do petka, 15.12.2023. godine u 10 sati. (zbog pripreme materijala).

Napomena:

Učenici koji su već pisali motivacijsko pismo te osvojili maksimalan broj bodova ne moraju ponovno pisati. Učenici koji žele ostvariti veći broj bodova mogu pristupiti pisanju motivacijskog pisma s učenicima koji još nisu pisali.

Prijavni obrazac treba spremati u .pdf formatu, a dokument je potrebno imenovati na način: prezime, ime, razred (npr. Horvat_Dragica_1c). Treba slijediti točne upute navedene u obrascu inače prijava neće biti prihvaćena.

U slučaju prevelikog broja prijavljenih kandidata, birat će se uži krug kandidata koji će onda pristupiti drugom krugu natječaja nakon objave prvih konačnih rezultata iz prvog kruga 21. 12. 2023.

Ispravna natječajna dokumentacija obuhvaća **u potpunosti ispunjene i potpisane priložene odgovarajuće prijavne obrasce i suglasnost roditelja te priložene dokaze dodatnih bodova** (natjecanja, volontiranje, relevantne fakultativne ili izborne aktivnosti, preporuke nastavnika,

rješenje o socijalnom statusu, dokaz o samohranom roditelju, dokaz o invaliditetu, itd.) – kontaktirati razrednike ili pedagošku službu škole, skenirati potvrdu i priložiti.

Podaci navedeni u Prijavnom obrascu će se provjeravati i svaki krivo upisani podatak će značiti i diskvalifikaciju učenika.

Potpisivanjem Suglasnosti od strane roditelja te Prijavnog obrasca od strane učenika, i roditelj i učenik se obavezuju da pristaju na uvjete Erasmus+ programa i Ugovora koji je škola potpisala s Nacionalnom agencijom (AMPEU), a u kojem su definirani uvjeti za dodjelu bespovratnih sredstava.

U slučaju odustajanja ili kršenja pravila definiranih Ugovorom između SŠČ i AMPEU te Erasmus+ vodiča roditelji su obavezni vratiti sredstva na račun škole. Piše se Zapisnik o povratu sredstava, prosljeđuje Agenciji, te dalje postupa u skladu s njihovim uputama. (primjer: avionske karte su već kupljene na ime svakog učenika, u slučaju odustajanja roditelj je obavezan vratiti cijeli iznos avionske karte). Jedini opravdani oblik odustajanja je smrtni slučaj unutar obitelji ili bolest koju treba potkrijepiti medicinskom dokumentacijom i Izjavom liječnika da učenik nije u mogućnosti putovati.

U slučaju da je učenik koji se prijavljuje punoljetan, suglasnost potpisuje i roditelj kojeg će se, u slučaju neopravdanog odustajanja, teretiti za sve troškove nastale uslijed odustajanja od putovanja (npr. kupnja avionske karte).

Sudjelovanje na pripremnim radionicama za odabrane kandidate, te roditelje u logističko-pedagoškoj radionici, je OBAVEZNO!

Za sve dodatne informacije obratite se Erasmus + koordinatorici za opće obrazovanje osobno ili na e-mail erasmus.ssc@gmail.com.

U Čakovcu, 4.12.2023.

Erasmus povjerenstvo za mobilnosti

Kristina Vinković, prof.
Denis Horvat, prof.
Marina Trstenjak Petran, prof.
Iva Maljuna Orehovec, prof.
Marko Štefan, mag. rehab. Educ.
Leona Posavec, mag. paed.

Erasmus+ koordinator za opće obrazovanje

Aristea Juras, prof.